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Desteklerinden dolayı parti büyüklerine 
teşekkür eden Özkan, “Teşkilatımızın birliğini 
güçlendirmek ve Adanamızın tüm sorunlarını 
çözebilmek adına Adanamızın her ilçesini, 
her mahallesini, her sokağını, her hanesini 
girip gece gündüz demeden çalışacağız. 
Biz bu makamın sahibi değil, emanetçisiyiz. 
Emanete sokak sokak gezerek sahip çıkaca-
ğız” ifadelerini kullandı. 

5 Ocak TV, göreve başlama törenini canlı yayınladı  

AK Parti İl Başkanı Özkan: Sokak sokak
gezerek emanete sahip çıkacağız

AK Parti Adana İl Başkanlığı gö-
revine getirilen Av. Mustafa Öz-
kan, her günün bir öncekinden 
daha iyi olması için mücadele 
göstereceklerini söyledi.  AK 
Parti Adana İl Başkanlığı görevi-
ne getirilen Av. Mustafa Özkan, 
göreve başlamasının ardından 
ilk basın toplantısını il başkanlı-
ğı binasında düzenledi.

“BU MAKAMIN SAHİBİ DEĞİL, EMANETÇİSİYİZ” 

2 Haberi 3. Sayfada

YÜREĞİR’DE SEÇİM 
TEKRARLANIR MI? ÇARŞIYI 

ASIL KARIŞTIRACAK OLAN BU...

SERDEN 
ÇEVİK

Adana’da bu günlerde sadece hava sıcak 
değil.

Termometreler 40 derecenin üzerini göste-
rirken, siyasetin termometresi adeta patlamak 
üzere. Özellikle de Yüreğir’de...

Siyasi kulislerde son günlerin en çok konu-
şulan başlığı, Belediye Başkan Vekilliği seçimi-
nin iptal edilip edilmeyeceği.

Henüz verilmiş bir mahkeme kararı yok. 
Ancak kulislerde konuşulan iddialar oldukça 
dikkat çekici. 2 Yazısı 2. Sayfada

Milliyetçi Hareket Partisi Adana 
İl Başkanlığı görevine getiril-
mesiyle kente ve ülkücü cami-
aya heyecanlı bir hareketlilik 
yaşatan, “Adana’da en az 4 vekil 
ve Büyükşehir” hedefi için var 
gücüyle çalışmalarına devam 
eden Başkan Yıldırım, kendisini 
ziyarete gelen 35 vatandaşa üç 
hilal rozetini taktı. Rozet takma 
sırasında konuşan Başkan Yıldı-
rım, katılım gösteren vatandaşla-
ra teşekkür ederken, “Bu güven, 
bu inanç davamıza ve memleke-
tin bekası için siyasi risk almak-
tan geri durmayan Liderimiz 
Devlet Bahçeli Bey’edir” dedi.

Milliyetçi Hareket Partisi Adana İl Başkanlığı’nda siyasi hareketlilik 
hız kesmeden devam ediyor

MHP Adana’da partiye 
katılım rüzgarı

İl Başkanlığı’na atanmasıyla camiaya heyecanlı bir hareketlilik yaşatan Ha-
kan Yıldırım, bu kez de Adana’nın farklı kesimlerinden gelen 35 vatandaşın 
partiye üye oluşu ile dikkatleri üzerinde topladı.

“BU GÜVEN VE İNANÇ 
DAVAMIZA VE LİDERİMİZEDİR”

2 Haberi 3. Sayfada

Türkiye’nin ve Adana’nın deprem gerçeği 
sonrasında kentte eski yapı stokunun yeni-
lenmesine yönelik beklenti arttı.

Adana’nın sorunları her geçen gün büyüyor
vatandaş artık kalıcı çözüm bekliyor
Türkiye'nin önemli tarım, sanayi ve ticaret merkezlerinden Adana'da yıllardır çözülemeyen altyapı, çevre, ulaşım 
ve şehircilik sorunları vatandaşların tepkisini çekmeye devam ediyor. Haber merkezimize ulaşan şikayetler, günlük 
yaşamı doğrudan etkileyen problemlerin çözümü için yerel yönetimler ve ilgili kurumlara yönelik beklentilerin her 
geçen gün büyüdüğünü ortaya koyarken, kentin kronikleşen sorunları kamuoyunda da geniş yankı buluyor.  

ADNAN MENDERES BULVARI NEFES ALMAYI BEKLİYOR

ASIL KÂBUS SİVRİSİNEK 
VE HAŞERE

DEPREM SONRASI DÖNÜŞÜM 
BEKLENTİSİ ARTIYOR

KAZILAN YOLLAR ARABALARDA 
ALT TAKIM BIRAKMIYOR

Yaz sıcaklarının etkisini artırmasıyla birlikte vatandaşların en çok dile ge-
tirdiği konuların başında Adnan Menderes Bulvarı ve Seyhan Baraj Gölü 
kıyısındaki kamusal alanlar geliyor. Kent sakinleri, bulvar boyunca kamuya ait 
alanların işgallerden tamamen arındırılmasını, başlatılan yıkım ve düzenleme 
çalışmalarının kararlılıkla sürdürülmesini istiyor.

Kent genelinde özellikle sivrisinek ve 
haşere yoğunluğunun arttığı belirtiliyor.  

Kazı çalışmaları sonrasında yeterli asfalt 
onarımının yapılmaması sürücülerinin 
tepkisini artırıyor, araçlarda sık sık 
mekanik arızalar meydana geldiğini be-
lirten sürücüler, kalıcı altyapı çözümleri 
bekliyor.

2 2. Sayfada

j Nacar, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın lider-
liğinde yürütülen sağlık vizyonunun Adana’da güçlü şe-
kilde hayata geçirildiğini ifade etti. Uzm. Dr. Halil Nacar, 
sağlık alanında yalnızca fiziki yatırımlara odaklanmadık-
larını, vatandaş odaklı hizmet anlayışıyla 
çalışmalarını sürdürdüklerini belirte-
rek, sağlık hizmetlerinin kalitesini 
her geçen gün artırdıklarını dile 
getirdi. Nacar, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ın ortaya 
koyduğu “Geleceğin Mührü” 
vizyonundan ilham aldıklarını 
belirterek, Adana’da sağlık siste-
mini daha ileri taşımak için yoğun 
bir şekilde çalıştıklarını söyledi.
j Açıklamasında sağlık çalışan-
larının özverili mücade-
lesine de dikkat 
çeken Halil 
Nacar, küresel 
Covid-19 salgı-
nı ile 6 Şubat 
depremleri 
gibi olağanüs-
tü süreçlerde 
sağlık teşki-
latının büyük 
fedakârlık 
gösterdiğini 
vurguladı.

Murat
Yonat

Rafet
Kaya

j Tüm Emekliler Derneği Çukurova Şube Başkanı Rafet Kaya, 
5 Ocak TV’de yayınlanan Güncel Programı’nda Mu-
rat Yonat’ın konuğu oldu. Programda emeklilerin 
yaşadığı ekonomik sıkıntılar, temmuz ayında açık-
lanan maaş zammı, ulaşım sorunları ve emeklilerin 
beklentileri ele alındı.

“Beyaz saçlıları hiç 
kimse göz ardı etmesin”

2 Haberi 7. Sayfada

ADNAN 
MENDERES 

BULVARI’NDAKİ 
YIKIMLAR 
SÜRERKEN 

VATANDAŞLAR 
KAMU 

İŞGALLERİNİN 
TAMAMEN 

TEMİZLENMESİNİ 
İSTEDİ

BÖLGENİN ŞİFA ÜSSÜ

HALİNE GETİRDİK

HALİL NACAR: ADANA’YI

Adana İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Halil Nacar, 
Türkiye'nin sağlık alanındaki dönüşümüne ilişkin 
değerlendirmelerde bulunarak, Adana'nın sağlık 
yatırımları ve hizmet kalitesiyle bölgenin önemli 
sağlık merkezlerinden biri haline geldiğini söyledi.

2 Haberi
7. Sayfada

Uzm. Dr.
Halil Nacar
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Türkiye'nin önemli tarım, sanayi ve 
ticaret merkezlerinden Adana'da yıllar-
dır çözülemeyen altyapı, çevre, ulaşım 
ve şehircilik sorunları vatandaşların 
tepkisini çekmeye devam ediyor. 
Haber merkezimize ulaşan şikayetler, 
günlük yaşamı doğrudan etkileyen prob-
lemlerin çözümü için yerel yönetimler ve ilgili 
kurumlara yönelik beklentilerin her geçen gün 
büyüdüğünü ortaya koyarken, kentin kronikleşen 
sorunları kamuoyunda da geniş yankı buluyor. 
Bu tablo karşısında, merhum siyasetçi Adana’nın 
efsane başkanlarından Ege Bağatur'un yıllar önce 
dile getirdiği, "Adana'nın en önemli meselesi, 
Adana'nın sorunlarına Adanalının sahip çıkma-
masıdır" sözü yeniden gündeme geliyor.

ADANA'NIN KRONİKLEŞEN SORUNLARI 
VATANDAŞIN GÜNDEMİNDEN DÜŞMÜYOR

Türkiye'nin en önemli tarım, sanayi ve ticaret 
kentlerinden Adana'da, ekonomik ve sosyal geli-
şime rağmen uzun yıllardır çözülemeyen birçok 
sorun kent yaşamını olumsuz etkilemeye devam 
ediyor. Kentin farklı mahallelerinden haber 
merkezimize ulaşan vatandaş şikayetleri; çevre 
temizliğinden ulaşıma, altyapıdan haşereyle 
mücadeleye kadar birçok alanda kalıcı çözümle-
re ihtiyaç duyulduğunu gösteriyor. Vatandaşlar, 
ilgili kurumlar arasında daha güçlü koordinasyon 
sağlanmasını ve sorunlara kısa vadeli değil, sür-
dürülebilir çözümler üretilmesini talep ediyor.

ADNAN MENDERES BULVARI
NEFES ALMAYI BEKLİYOR

Yaz sıcaklarının etkisini artırmasıyla birlikte 
vatandaşların en çok dile getirdiği konuların ba-
şında Adnan Menderes Bulvarı ve Seyhan Baraj 
Gölü kıyısındaki kamusal alanlar geliyor. Kent 
sakinleri, bulvar boyunca kamuya ait alanların 
işgallerden tamamen arındırılmasını, başlatılan 
yıkım ve düzenleme çalışmalarının kararlılıkla 
sürdürülmesini istiyor.

VATANDAŞ YAZ SICAKLARINDA
EN ÖNEMLİ YER DİYOR

Vatandaşlar, Adana'nın en önemli yaşam 
alanlarından biri olan göl kıyısının daha fazla 
yeşil alan, yürüyüş parkuru ve dinlenme nok-
tasıyla halkın kullanımına açılmasının özellikle 
yaz aylarında büyük önem taşıdığı görüşünü dile 
getiriyor.

ASIL KABUS SİVRİSİNEK VE HAŞERE
Kent genelinde özellikle sulama kanalları, boş 

arsalar ve su birikintilerinin bulunduğu bölge-
lerde sivrisinek ve haşere yoğunluğunun arttığı 

belirtiliyor. Mahalle sakinleri, ilaçlama 
çalışmalarının yetersiz kaldığını ifade 
ederek akşam saatlerinde balkon ve bah-

çeleri kullanamadıklarını, çocuklarını parklara 
götürmekte zorlandıklarını söylüyor. Metrelerce 
uzayan yabani otların özellikle yaz aylarında 
yılan, akrep ve kemirgen gibi zararlı canlıların 
yerleşim alanlarına yaklaşmasına neden oldu-
ğunu belirten mahalle sakinleri, düzenli ve etkin 
ilaçlama programlarının uygulanmasını ve ot 
temizliği çalışmalarının yapılmasını istiyor.

KAZILAN YOLLAR ARABALARDA
ALT TAKIM BIRAKMIYOR

Kazı çalışmaları sonrasında yeterli asfalt 
onarımının yapılmaması ise araç sürücülerinin 
tepkisini artırıyor. Bozuk yollar ve çöküntüler 
nedeniyle araçlarda sık sık mekanik arızalar mey-
dana geldiğini belirten sürücüler, kalıcı altyapı 
çözümleri bekliyor.

TRAFİKTE HER GÜN AYNI ÇİLE
Artan nüfusa karşın ulaşım altyapısının aynı 

hızda gelişmediğini ifade eden vatandaşlar, 
özellikle sabah ve akşam saatlerinde kent mer-
kezindeki ana arterlerde ciddi trafik yoğunluğu 
yaşandığını dile getiriyor.

Sürücüler, uzun araç kuyruklarının hem 
zaman kaybına hem de yakıt maliyetlerinin 
artmasına neden olduğunu belirterek yeni ulaşım 
projelerinin hayata geçirilmesini bekliyor.

DEPREM SONRASI DÖNÜŞÜM BEKLENTİSİ 
ARTIYOR

Türkiye'nin ve Adana’nın deprem gerçeği 
sonrasında kentte eski yapı stokunun yeni-
lenmesine yönelik beklenti arttı. Riskli yapı-
larda yaşayan vatandaşlar, kentsel dönüşüm 

projelerinin hızlandırılmasını, güvenli konut 
üretiminin artırılmasını ve sürecin daha etkin 
yürütülmesini talep ediyor.

ÇEVRE KİRLİLİĞİNE KARŞI
KALICI ADIM ÇAĞRISI

Kentin bazı bölgelerinde kaçak moloz dö-
kümleri, çevre kirliliği ve yetersiz yeşil alanlar da 
dikkat çeken sorunlar arasında bulunuyor. Çevre 
duyarlılığına sahip vatandaşlar, kaçak döküm-
lerin önlenmesi için denetimlerin artırılmasını, 
yeni parklar, yürüyüş yolları ve sosyal yaşam 
alanlarının kazandırılmasını istiyor.

ÇUKUROVA'NIN SUYU GELECEĞE TAŞINMALI
Çukurova'nın verimli tarım arazilerine ev 

sahipliği yapan Adana'da kuraklık riski ve su 
kaynaklarının verimli kullanılması da öncelikli 
konular arasında yer alıyor. Üreticiler, modern 
sulama sistemlerinin yaygınlaştırılmasını, sulama 
altyapısının güçlendirilmesini ve su tasarrufuna 
yönelik projelerin artırılmasını bekliyor.
VATANDAŞ ÇÖZÜM BEKLİYOR, SORUNLARSA 

GİDEREK BÜYÜYOR
Adanalılar, yıllardır gündemde olan altyapı, 

çevre, ulaşım ve şehircilik sorunlarının geçici 
uygulamalarla çözülemeyeceğini vurguluyor. 
Vatandaşlar, yerel yönetimler ile ilgili kamu ku-
rumlarının ortak hareket ederek koordinasyonu 
güçlendirmesini, kentin kronikleşen sorunlarına 
bilimsel planlamaya dayalı, sürdürülebilir ve 
kalıcı çözümler üret-
mesini beklediklerini 
ifade ediyor. Adana'nın 
sahip olduğu ekonomik 
ve sosyal potansiyelin, 
ancak yaşam kalitesini 
yükseltecek yatırım-
larla tam anlamıyla 
değerlendirilebileceği 
belirtiliyor.

YÜREĞİR’DE SEÇİM 
TEKRARLANIR MI? ÇARŞIYI 

ASIL KARIŞTIRACAK OLAN BU...

SERDEN 
ÇEVİK

Adana’da bu günlerde sadece hava sıcak 
değil.

Termometreler 40 derecenin üzerini göste-
rirken, siyasetin termometresi adeta patlamak 
üzere. Özellikle de Yüreğir’de...

Siyasi kulislerde son günlerin en çok konu-
şulan başlığı, Belediye Başkan Vekilliği seçimi-
nin iptal edilip edilmeyeceği.

Henüz verilmiş bir mahkeme kararı yok. 
Ancak kulislerde konuşulan iddialar oldukça 
dikkat çekici.

İddiaya göre, başkan vekilliği seçiminin 
üçüncü turunda bazı CHP’li meclis üyelerinin 
oy pusulalarını fotoğrafladığı ve bu görüntüleri 
paylaştığı öne sürülüyor. Bu iddiaları daya-
nak gösteren Cumhur İttifakı’nın adayı Tarık 
Özünal’ın konuyu idari yargıya taşıdığı, mahke-
menin de geçen hafta seçim gününe ait meclis 
kamera kayıtlarını talep ettiği konuşuluyor.

Şimdi herkes aynı sorunun cevabını arıyor:
Mahkeme seçimin iptaline karar verir mi?
Bunu bugünden söylemek mümkün değil.
Ancak asıl siyasi deprem, olası bir iptal 

kararından sonra yaşanabilir.
Çünkü o seçim, CHP’nin kendi içinde denge-

lerin çok farklı olduğu bir dönemde yapılmıştı.
Hatırlayalım...
Görevden uzaklaştırılan Belediye Başkanı 

Ali Demirçalı’nın ardından yapılan seçimde 
CHP’nin adayı Cafer Boyraz olmuş, Boyraz üç 
turda da 21 oy alarak hiçbir fire vermeden baş-
kan vekili seçilmişti. Cumhur İttifakı’nın adayı 
Tarık Özünal ise kendi blokunun oylarını almıştı.

O günkü tabloyla bugünkü tablo arasında 
ise çok önemli bir fark var.

CHP’de artık siyasi dengeler değişti.
Mutlak butlan kararıyla birlikte parti içinde 

yeni bir süreç başladı. İl başkanlığı koltuğunda 
da değişim yaşandı. Başkan vekilliği seçiminin 
yapıldığı dönemde il başkanı Anıl Tanburoğlu’y-
du. Bugün ise görevi Orhan Bayram yürütüyor.

İşte işin en kritik noktası da burası.
Eğer mahkemeden seçimin iptaline yönelik 

bir karar çıkarsa, sandık bu kez bambaşka bir 
siyasi atmosferde kurulacak.

Geçen seçimde Ankara’dan gelen isimlerin 
süreci yakından takip ettiği biliniyordu. Şimdi 
ise parti içindeki güç dengeleri değişmiş du-
rumda. Aynı aday etrafında yeniden birleşilir mi, 
yoksa farklı isimler mi gündeme gelir?

İşte cevabı merak edilen soru bu.
Orhan Bayram, il başkanı olarak ilk büyük 

siyasi sınavını mı verecek?
CHP yeniden Cafer Boyraz isminde uzlaşa-

cak mı?
Yoksa parti içinde farklı eğilimler, farklı 

aday arayışlarını mı beraberinde getirecek?
Bir başka merak edilen konu ise Anıl Tan-

buroğlu’nun olası bir seçimde nasıl bir tutum 
sergileyeceği. Geçmişte süreci yöneten isimler-
den biri olarak yeniden devreye girer mi, yoksa 
sessiz kalmayı mı tercih eder?

Bütün bu soruların bugün için net bir cevabı 
yok.

Ancak görünen o ki, Yüreğir’de konuşulan 
mesele artık sadece belediye başkan vekilliği 
seçimi değil.

Bu süreç, aynı zamanda CHP’nin Adana’daki 
yeni güç haritasını da ortaya çıkarabilecek bir 
sınava dönüşebilir.

Elbette bütün bunlar, mahkemenin vereceği 
olası karara bağlı.

Mahkeme seçimin hukuka uygun olduğuna 
karar verirse, kulislerde konuşulan senaryolar 
da şimdilik raflara kalkacaktır.

Ancak aksi yönde bir karar çıkarsa...
İşte o zaman sadece Yüreğir Belediye Mec-

lisi değil, CHP’nin Adana siyaseti de yeniden 
şekillenebilir.

Kısacası...
Adana’da hava sıcak.
Ama görünen o ki, önümüzdeki günlerde 

siyasetin ateşi, yaz sıcağını bile gölgede bıra-
kabilir.

Adana’nın sorunları her geçen gün büyüyor
vatandaş artık kalıcı çözüm bekliyor
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 15 gün içinde 
teslim ediliyor

Seyhan Belediyesi’nin, 
bünyesinde alın teri döken 
emekçileri ev sahibi yapmak 
amacıyla Sarıhamzalı Ma-
hallesi’nde hayata geçirdiği 
“İşçi Konutları” projesinde 
beklenen an geldi. Projenin 
ilk etabı olan F Blok’ta yürü-
tülen çalışmalar tamamlana-
rak evler teslime hazır hale 
getirildi. Oturuma hazır olan 
modern yuvaların anahtarları, 
15 gün içerisinde düzenlene-
cek törenle hak sahibi işçilere 
teslim edilecek. “Sosyal proje” 
vizyonuyla yürütülen çalışma-
lar doğrultusunda, Sarıhamzalı 
Mahallesi’ndeki 59 konutluk F 
Blok ile 6 adet iş yerinin inşası 
bitirildi. 

Proje kapsamında, geçmiş 
başvuru döneminde hak sahibi 
olan 27 belediye işçisinin hak-
ları eksiksiz olarak korunur-
ken, alınan meclis kararlarıyla 
güncellenen sürecin ardından 
25 belediye emekçisi daha 
kura yoluyla projeye dahil 
edildi. Böylece süreç sonunda 
toplamda 52 belediye işçisi, 

ailesiyle birlikte ev sahibi olma 
hakkı kazanmış oldu.

TESLİMAT İÇİN GERİ SAYIM 
BAŞLADI

Gelinen son aşamada, 
Seyhan Belediyesi Fen İşleri 
Müdürlüğü tarafından gerekli 
son incelemeleri ve kabulleri 
yapılan konutlar teslime hazır 
hale getirildi. Emekçilerin aile-
leriyle birlikte güvenle yaşaya-
bileceği konutların anahtarları, 
15 gün içerisinde düzenle-
necek özel bir programla 52 
işçiye teslim edilecek.

KALAN DAİRE VE İŞ YERLERİ 
İHALEYE ÇIKIYOR

Öte yandan, F Blok bünye-
sinde idare tasarrufunda kalan 
son 7 daire ile ticaret bloğunda 
yer alan 6 adet iş yeri, daha 
önce alınan encümen kararları 
doğrultusunda önümüzdeki 
günlerde ihale usulüyle satışa 
sunulacak. Buradan elde edi-
lecek gelir, belediyenin hizmet 
ve projelerinde kullanılmak 
üzere kamu kaynağına dönüş-
türülecek. (5 OCAK/SEYHAN 
BLD./BÜLTEN) 

SEYHAN BELEDİYESİ İŞÇİ KO-
NUTLARINDA MUTLU SON…

Organize Sanayi Bölgesi’ne 120 Odalı Otel Geliyor

Adana Sanayisine Dev Proje!

Adana Hacı Sabancı Organize Sanayi 
Bölgesi (AOSB), sanayicilerin ve çalı-
şanların ihtiyaçlarına yönelik önemli 
bir projeyi daha hayata geçiriyor. İhale 
süreci tamamlanan 120 odalı modern 
otel projesinin yapım çalışmalarına res-
men başlanırken, yatırımın yaklaşık bir 
yıl içinde tamamlanması hedefleniyor. 
Sanayinin yalnızca üretimle değil, sosyal 
yaşam alanlarıyla da güçlendirilmesini 
amaçlayan proje, Adana Hacı Sabancı 
Organize Sanayi Bölgesi’nin gelişim viz-
yonunun yeni halkalarından biri olarak 
dikkat çekiyor.

SANAYİNİN KALBİNDE MODERN 
YAŞAM ALANI

AOSB içerisinde inşa edilecek otel, 
yalnızca konaklama hizmeti sunmakla 
kalmayacak; sanayiciler, iş insanları, tek-
nik personel ve çalışanların ihtiyaçlarını 
karşılayacak kapsamlı sosyal donatılarla 
hizmet verecek.

Proje kapsamında;
• 120 modern otel odası
• Market
• Kafe
• Spor sahaları
• Ortak sosyal yaşam alanları

yer alacak.
Böylece organize sanayi bölgesin-

de çalışanlar ve bölgeyi ziyaret eden 
misafirler, güvenli ve konforlu bir yaşam 
alanına kavuşacak.

SANAYİCİLERE VE ÇALIŞANLARA 
BÜYÜK KOLAYLIK

Yeni yatırım sayesinde özellikle şehir 
dışından gelen iş insanları, teknik ekip-
ler ve yatırımcılar modern konaklama 
imkanına kavuşurken, sanayi bölgesinde 
görev yapan çalışanların sosyal yaşam 
kalitesinin de artırılması hedefleniyor. 
AOSB yönetimi, projenin yalnızca bir 
otel yatırımı olmadığını, aynı zamanda 
sanayi altyapısını sosyal yaşam alanla-
rıyla destekleyen önemli bir kalkınma 
hamlesi olduğunu vurguladı.

BİR YIL İÇİNDE HİZMETE AÇILMASI 
PLANLANIYOR

İhale süreci başarıyla tamamlanan 
projenin yapım çalışmalarına başla-
nırken, otelin yaklaşık 12 ay içerisinde 
tamamlanarak hizmete açılması planla-
nıyor. Tamamlandığında bölgeye değer 
katacak yatırımın, hem sanayicilerin 
hem de çalışanların ihtiyaçlarına uzun 
yıllar cevap vermesi bekleniyor.

“TÜRK SANAYİSİNİN GÜNEYDEKİ 
ÜSSÜ BÜYÜMEYE DEVAM EDİYOR”

Adana Hacı Sabancı Organize Sanayi 
Bölgesi’nden yapılan açıklamada, ya-
tırımın bölgenin büyüme vizyonunun 
önemli bir parçası olduğu belirtilerek şu 
ifadelere yer verildi: “Sanayicilerimiz ve 
çalışanlarımızın hayatına değer katacak 
yeni bir yatırımı daha hayata geçiriyo-
ruz. 120 odalı modern otel projemizin 
yapım çalışmalarına başladık. Sanayinin 
kalbinde, ev sıcaklığında ve güvenli bir 
yaşam alanı oluşturmayı hedefliyoruz. 
Türk sanayisinin güneydeki üssü olan 
Adana Hacı Sabancı Organize Sana-
yi Bölgesi, üretimin yanı sıra sosyal 
yatırımlarla da büyümeye ve gelişmeye 
devam ediyor.”

BÖLGENİN CAZİBESİ ARTACAK
Adana Hacı Sabancı Organize Sanayi 

Bölgesi son yıllarda hayata geçirilen 
altyapı ve sosyal projelerle yatırımcıların 
ilgisini çekmeye devam ediyor. Yeni otel 
yatırımıyla birlikte bölgenin konaklama 
kapasitesi artarken, ulusal ve uluslarara-
sı yatırımcıların ihtiyaçlarına daha güçlü 
şekilde cevap verilmesi hedefleniyor. 
(5ocakgazetesi.com)

AK Parti İl Başkanı Özkan: “Sokak 
sokak gezerek emanete sahip çıkacağız”

AK Parti Adana İl Başkanlığı gö-
revine getirilen Av. Mustafa Özkan, 
her günün bir öncekinden daha iyi 
olması için mücadele göstereceklerini 
söyledi.  AK Parti Adana İl Başkanlığı 
görevine getirilen Av. Mustafa Özkan, 
göreve başlamasının ardından ilk ba-
sın toplantısını il başkanlığı binasında 
düzenledi. 

“BİZ BU MAKAMIN SAHİBİ DEĞİL, 
EMANETÇİSİYİZ” 

  Desteklerinden dolayı parti 
büyüklerine teşekkür eden Özkan, 
“Teşkilatımızın birliğini güçlendirmek 
ve Adanamızın tüm sorunlarını çöze-
bilmek adına Adanamızın her ilçesini, 
her mahallesini, her sokağını, her 
hanesini girip gece gündüz demeden 
çalışacağız. Tüm hemşehrilerimizin 
gönlüne girmek için 7/24 esasıyla 
çalışacağımıza buradan şimdi söz 
veriyorum. Kapımızın, gönlümüzün 
her kişiye açık olduğundan kimsenin 
şüphesi olmasın. Eğer bir kırgınlık 
var ise bu kırgınlıkları gidermek için 
tüm tutum ve davranışları sergileye-
rek kocaman bir aile olacağız. Biz bu 
makamın sahibi değil, emanetçisiyiz. 

Emanete sokak sokak gezerek sahip 
çıkacağız” ifadelerini kullandı. 

  “BU EMANETİ ORTAK AKILLA 
İLERİYE GÖTÜRECEĞİZ” 

  Görevin büyük bir sorumluluk 
yüklediğini dile getiren AK Parti Adana 
İl Başkanı Özkan, “Her gün, bir gün 
daha öncesinin çalışmalarını yapıp, 
her günün bir öncekinden daha iyi 
olması için mücadele göstereceğiz. 
Bugün aldığımız bu büyük görev, 
büyük bir sorumluluğun emanetidir. 
Bu emaneti dava şuuruyla, istişare 

kültürüyle, kardeşlik hukuku ve ortak 
akılla çok çok ileriye götüreceğiz. Hiç-
bir ayrım yapmadan tüm hemşehrile-
rimizle birlikte olacağız. Bugüne kadar 
görev almış il başkanlarımıza, kıymetli 
yönetim kurulu üyelerime, teşkilatın 
her kademesinde görev almış arkadaş-
larıma teşekkür ediyorum. İl başkanlı-
ğı adaylığı sürecinde böyle önemli bir 
göreve talip olan dava ve yol arkadaş-
larımız bizim kıymetlilerimizdir. Ortak 
akılla onlarla da birlikte omuz omuza 
yol yürüyeceğiz” dedi. (5 OCAK/İHA

İl Başkanlığı’na atanmasıyla 
camiaya heyecanlı bir hareket-
lilik yaşatan Hakan Yıldırım, 
bu kez de Adana’nın farklı 
kesimlerinden gelen 35 va-
tandaşın partiye üye oluşu ile 
dikkatleri üzerinde topladı

SAHADAKİ TEVECCÜH ÜYE 
KAYITLARIYLA TAÇLANIYOR

Milliyetçi Hareket Partisi 
Seyhan İlçe Başkanı iken MHP 
Genel Başkanı Devlet Bahçe-
li’nin tensipleri ile İl Başkanlığı 
görevine getirilen Hakan Yıldı-
rım, makamında hayırlı olsun 
ziyaretlerini kabul ederken 
sahadaki çalışmalarını aralık-
sız sürdürmesinin karşılığını 
da üye katılımları ile alıyor. 

Kentin dört bir yanına 
Milliyetçi Hareket Partisi 
Lideri Devlet Bahçeli’nin siyasi 
mesajlarını ileten ve hemşeri-
leriyle bir araya gelerek onların 
sorunlarını dinleyen Başkan 

Yıldırım’a sahadaki teveccüh 
üye katılımlarıyla resmiyet 
kazanıyor.

“BU GÜVEN VE 
İNANÇ DAVAMIZA VE 

LİDERİMİZEDİR”
Milliyetçi Hareket Partisi 

Adana İl Başkanlığı görevine 
getirilmesiyle kente ve ülkücü 
camiaya heyecanlı bir hareket-
lilik yaşatan, “Adana’da en az 
4 vekil ve Büyükşehir” hedefi 
için var gücüyle çalışmalarına 
devam eden Başkan Yıldırım, 
kendisini ziyarete gelen 35 va-
tandaşa üç hilal rozetini taktı. 

ozet takma sırasında konu-
şan Başkan Yıldırım, katılım 
gösteren vatandaşlara teşekkür 
ederken, “Bu güven, bu inanç 
davamıza ve memleketin 
bekası için siyasi risk almak-
tan geri durmayan Liderimiz 
Devlet Bahçeli Bey’edir” dedi.
(5 OCAK/MHP İL/BÜLTEN)

Milliyetçi Hareket Partisi Adana İl Başkanlığı’nda 
siyasi hareketlilik hız kesmeden devam ediyor

MHP Adana’da 
partiye 

katılım rüzgarı

5 OCAK TV, GÖREVE BAŞLAMA TÖRENİNİ CANLI YAYINLADI



ACİL ÇAĞRI MERKEZİ ....................................................112
(Ambulans, Polis, Jandarma, İtfaiye)
BİLİNMEYEN NUMARALAR.......................................11811
POSTA KODU DANIŞMA..................................................119
TELEFON ARIZA................................................................121
ANKESÖR ARIZA...............................................................122
KABLOLU TV ARIZA........................................................126
UYANDIRMA......................................................................135
ALO ZABITA.......................................................................153
TELOKOM HİZM.DANIŞMA............................................161
TELEKOM BORÇ SORMA................................................163
ALO İZCİ KAN BİLGİ MER...............................................173
ORMAN YANGINI..............................................................177
ALO VALİLİK......................................................................179
İŞ VE İŞÇİ BULMA.............................................................180
SU ARIZA.............................................................................185
ELEKTRİK ARIZA..............................................................186
GAZ ARIZA.........................................................................187
CENAZE HİZMETLERİ......................................................188
VERGİ DANIŞMA...............................................................189
KAMU HASTANELERİ
Şehir Hastanesi............................................................455 90 00 
Balcalı Hastanesi..................................... 338 60 60 - 338 60 61 
SDH Marsa Kadın H. ve Doğum Has.........................431 60 01
Ruhsağlığı Hastanesi..............................  239 04 75 - 239 04 80
Seyhan Devlet Hastanesi.............................................225 93 29
Yüreğir Devlet Hastanesi............................................321 57 52
5 Ocak Devlet Hastanesi.............................................225 14 94
Karşıyaka Devlet Hastanesi........................................503 55 66
ÖZEL HASTANELER
Medline Adana Hastanesi...........................................455 25 50
Acıbadem Adana Hastanesi........................................455 44 44
Medical Park Adana Hastanesi...................................459 22 22
Medical Park Seyhan Hastanesi..................................456 19 00
Başkent Hast (Seyhan)................................................458 68 68
Başkent Hast (Yüreğir)...............................................327 27 27
Algomed Hastanesi.....................................................333 00 99
Dünya Göz Adana Hastanesi......................................413 79 63
Güzelyalı Hastanesi....................................................770 70 70
Ortadoğu Hastanesi.....................................................454 44 30
Sezar Hospital Hastanesi.............................................205 55 55
Acıbadem Ortopedia HAstanesi.................................436 81 10
Özel EPC Hastanesi....................................................444 2 036
KURUM VE KURULUŞLAR
Gar Danışma...............................................................453 31 72
ASKİ Genel Müdürlüğü..............................................457 10 25
Emniyet Müdürlüğü................................435 31 95 - 99 (5 Hat)
İl Sağlık Müdürlüğü................................ 458 84 06 - 458 84 07
TCDD 6.Bölge Müd..................................... 453 69 14  (6 Hat)
Tarım İl Müdürlüğü................................... 344 17 17 - 3441954
Sigorta Müdürlüğü.......................................... 363 01 91(4 Hat)
Bağ-Kur İl Müdürlüğü............................ 351 89 00 - 352 18 33
DSİ 6. Bölge Müdürlüğü............................... 450 05 90 (9 Hat)
Toroslar EDAŞ............................................... 346 09 51 (4 Hat)
Kültür Müdürlüğü Santral...........................................458 84 31
Devlet Tiyatrosu Müd.................................................352 33 55
Turizm Müdürlüğü Sant..............................................363 14 48
Kızılay..................................................... 454 26 08 - 454 72 99
İl Sağlık Müdürlüğü....................................... 324 70 03 (5 Hat)
Özel İdare....................................................................458 04 65
İl Savunma Müdürlüğü...............................................227 28 54
Vergi Dairesi Başk......................................................352 17 14
Defterdarlık............................................. 458 83 70 - 458 83 60
Nüfus ve Vatandaşlık İşl.............................................458 84 25
BELEDİYELER
Büyükşehir..................................................................455 35 00
Seyhan ....................................................................... 432 74 74
Yüreğir ...................................................................... 321 61 61
Aladağ ......................................................................  591 20 18
Ceyhan ............................................................. 0850 305 01 53
Feke.............................................................................741 21 27
İmamoğlu...................................................... 892  17 17 (3 Hat)
Karaisalı................................................................ 551 32 80-81
Karataş................................................... 681 32 08 -  681 30 45
Kozan .....................................................515 84 00 – 515 83 95
Pozantı................................................................... 581 30 27-28
Saimbeyli ....................................................................761 2126
Tufanbeyli...................................................................781 83 91
Yumurtalık.................................................................. 671 20 17
Sarıçam................................341 08 08 - 341 03 00 - 341 41 09
Çukurova...................................................................  239 64 64
MERKEZE BAĞLI KARAKOLLAR
Akıncılar Sarıçam Karak.............................................321 17 90
Bağlar Karakolu.........................................                 454 15 66
5 Ocak Karakolu.........................................................352 63 47
Eski İstasyon karakolu................................................435 94 22
Garajlar Karakolu........................................................428 72 29
Hürriyet Karakolu.......................................................352 63 54
100.Yıl Karakolu.........................................................239 04 84
Ş. Rüştü Bayram Karakolu.........................................256 80 70
Köprübaşı Karakolu....................................................321 17 91
Şakirpaşa Karakolu.....................................................436 10 31
Ş.Erdoğan Çıtak Karakolu..........................................453 33 00
Ş.M. Ali Arslan Karak.................................................435 06 20
Cumhuriyet Karakolu..................................................329 00 35
Fatih Karakolu............................................................235 30 72
Üniversite Karakolu....................................................338 61 04
OTELLER
***** Sheraton Grand Adana Hotel...........................237 17 17
*****Dedeman Adana Otel........................................666 00 06
*****Seyhan Oteli......................................................455 30 30
***** Divan Otel........................................................342 17 00
*****Hilton Oteli.......................................................355 50 00
*****Büyük Sürmeli Oteli.........................................352 36 00
****Şenbayrak Otel....................................................666 00 00
****Mavi Sürmeli Oteli......................................       363 34 37
****Erten Otel............................................................359 53 98
****Çukurova Erten Otel...........................................233 10 10
****Çukurova Park Otel.............................................363 37 77
****Riva Reşatbey Otel.............................................401 00 00
****Şirin  Park Otel.....................................................363 0707
****İnci Oteli.............................................................431 18 18
****Sedef Oteli..........................................................435 02 53
**** Otel Adanava......................................................370 01 01
**** Adana Plaza Otel................................................453 16 16
*** Adana Park Otel...................................................432 69 69
***Mercan Otel..........................................................351 26 03
***Emir Royal Otel....................................................359 69 69
****Şehri Saray Apart Otel........................................458 21 21
**** Park Royal Otel..................................................363 53 53
**** Ömür Otel..........................................................435 94 30
RESTAURANTLAR
Şef Balık......................................................................233 23 01 
Maki Restorant........................................................      2325212
Kaktüskent..................................................................234 70 70
Onur kebap-lahmacun salonu..................................... 4546630-  
................................................................... 4582160 -  4539505
Baba Onbaşılar............................................................454 58 24
Yeni Dostlar Restaurant..............................................459 59 44
Çapa Restaurant..........................................................225 07 07
Asmaaltı Restaurant....................................................261 12 20
Yüzevler Restaurant....................................................454 75 13
Mesut Restaurant........................................................365 01 27
Golcuoğlu Restaurant................................................. 421 61 13
Kolcuoğlu Restaurant................................................. 321 64 57
Seyhan Uptown Restorant...........................................226 80 80
Menekşe Restaurant................................................... 234 35 50
Eyvan Kebap.............................................................. 232 56 86
Eyvan Kebap Hacı Bayram Şubesi............................ 365 55 55
Güneş 2...................................................................... 225 68 94
Lagos.......................................................................... 235 26 26
Hasan Usta................................................................. 247 00 00
Gölevi Restaurant........................................................247 19 29
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Trakya Üniversitesi Keşan Hakkı 
Yörük Sağlık Yüksek Okulu Hemşi-
relik Bölümü’nden almış olduğum 
Öğrenci Kimlik Kartım kayboldu
Hükümsüzdür. 
Doğukan ARSUNAR  
***
Çukurova Üniversitesi Mimarlık Fa-
kültesi Peyzaj Mimarlık Bölümü’n-
den almış olduğum Öğrenci Kimlik 
Kartım kayboldu
Hükümsüzdür. 
Feyza Gül ÇELİK 

ZAYİ

24 yıl hapis cezasıyla 
aranıyordu, bekçiler yakaladı 

İş kazası geçirdi, ameliyat 
oldu, belinde panç unutuldu   

9 yaşındaki
 Hüseyin’in 

cansız bedeni 
kanalda bulundu   

Adana’da 3 gün önce sokakta oy-
namak için evden çıkan 9 yaşındaki 
Can Hüseyin Uçar’ın sulama kanalında 
cansız bedeni bulundu. Adana’nın mer-
kez Yüreğir ilçesine bağlı Yunus Emre 
Mahallesi’ndeki evinden sokakta oyun 
oynamak için çıkan 9 yaşındaki Can 
Hüseyin Uçar bir daha evine dönmedi. 
Uçar’ın ailesi durumu polis ekiplerine 
bildirdi. Ekipler, çevredeki güvenlik ka-
meralarını inceleyip Can Hüseyin Uçar’ı 
aradı ancak bulamadı. 

  CANSIZ BEDENİ BULUNDU 
  Sabah saatlerinde merkez Yüreğir 

ilçesine bağlı Ali Hocalı Mahallesi’ndeki 
sulama kanalında bir çocuğun hareket-
siz yüzdüğünü fark edenler durumu po-
lis ve itfaiye ekiplerine bildirdi. Ekipler, 
çocuğun cansız bedenini kanaldan çı-
karttı. Yapılan incelemede cesedin Can 
Hüseyin Uçar’a ait olduğu tespit edildi. 
Uçar’ın cansız bedeni otopsi için Adana 
Adli Tıp Kurumu Morgu’na kaldırıldı. 
Öte yandan polis ekipleri Can Hüseyin 
Uçar’ın cansız bedeninde herhangi bir 
darp izine rastlamadı. (5 OCAK/İHA)

Adana’da hakkında dolan-
dırıcılık suçundan 24 yıl 11 
ay kesinleşmiş hapis cezası 
bulunan firari hükümlü, 
restoranda çorba içtiği sırada 
çarşı ve mahalle bekçilerini 

görünce kaçmaya çalıştı. 
Kısa süren kovalamacanın 
ardından yakalanan hükümlü 
cezaevine gönderildi.   

  Olay, merkez Seyhan 
ilçesi Ali Dede Mahallesi’nde 

meydana geldi. Seyhan İlçe 
Emniyet Müdürlüğü’ne bağlı 
çarşı ve mahalle bekçileri, 
devriye görevi sırasında bir 
restoranda çorba içen Ha-
san G.’nin (59) kendilerini 
görünce tedirgin davranışlar 
sergilediğini fark etti. Bek-
çilerin restorana yönelmesi 
üzerine Hasan G. iş yerinden 
çıkarak kaçmaya başladı. 

  Bekçiler tarafından ara 
sokaklarda yaşanan kısa sü-
reli kovalamacanın ardından 
yakalanan şüphelinin yapılan 
Genel Bilgi Toplama (GBT) 
sorgusunda, dolandırıcılık 
suçundan 24 yıl 11 ay kesin-
leşmiş hapis cezasıyla arandı-
ğı tespit edildi. 

  Polis merkezine götürü-
len Hasan G., emniyetteki iş-
lemlerinin tamamlanmasının 
ardından cezaevine teslim 
edildi. (5 OCAK/İHA)

Adana’da iş kazası geçir-
dikten sonra belinden ameli-
yat olan adam, belinde panç 
unutulduğu gerekçesiyle has-
tane ve doktor hakkında suç 
duyurusunda bulundu. Yıllar-
dır çalışamadığını söyleyen 
adam, “Doktorlar şu anda 
unutulan pançı almanın riskli 
olduğunu söylüyor. Kimse 
yanaşmıyor ve ben mağdur 
oldum” dedi.   

  Adana’ya yaşayan iki 
çocuk babası çelik montaj 
işçisi Mehmet Gür (53), 2022 
yılında Mersin’de iş kazası 
geçirdi. Hastaneye kaldırılan 
Gür, tedavisinin ardından 
taburcu edildi ancak 2023 yı-
lında belinde ağrıları artınca 
Seyhan Devlet Hastanesi Be-
yin ve Sinir Cerrahisi Uzmanı 
doktor A.Y.Ü.’ye başvurdu. 
Doktor tarafından ameliyat 
edilen Mehmet Gür’ün beline 
4 platin takıldı. 

  PLATİNLER ÇIKTI, PANÇ 
UNUTULDU 

1 sene sonra Mehmet Gür, 
tekrardan doktoruna kont-
role gitti ve takılan platinler 
belinden çıkartıldı. İddiaya 
göre, bu sırada doktor A.Y.Ü., 
Mehmet Gür’ün belinde panç 
unuttu. 

Platinler çıktıktan sonra 
da ağrıları devam eden Meh-
met Gür, bu süreçte işinden 
oldu. Geçtiğimiz yıl, 5 Ocak 
Devlet Hastanesi’ne başvu-
ran ve burada yapılan kont-
rollerde Gür’ün belinde panç 
unutulduğu tespit edildi. 

  DOKTOR, ÇIKARTMA 
RİSKİNİ ALMADI 

5 Ocak Devlet Hastane-
si’nde başvurduğu doktor, 
Mehmet Gür’ün belindeki 
pançı almanın felç kalmasına 
yol açabileceğini belirterek o 
riski alamayacağını söyledi. 
Seyhan Devlet Hastanesi’ne 

giden Gür, kendi doktoruna 
başvurdu ancak o da riskli 
bir işlem olduğunu söyleyip 
pançı alamayacağını belirtti. 
Balcalı Hastanesi ve Adana 
Şehir Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi’ne de giden Meh-
met Gür, oradaki doktorla-
rında işlemin riskli olduğunu 
söylemesi üzerine adeta eve 
hapsoldu. 
SAVCILIĞA GİDİP ŞİKAYETÇİ 

OLDU 
Adana Cumhuriyet Baş-

savcılığı’na giden Mehmet 
Gür, kendisini ameliyat eden 
ve panç unuttuğu iddia edi-
len doktoru hakkında şika-
yetçi oldu. Savcılık ise Sağlık 
Bakanlığı Mesleki Sorumlu-
luk Kurulu’na üst yazı yazıp 
soruşturma izni talebinde 
bulundu. 

“ÇARESİZ KALDIM” 
Yaşadıklarını İHA’ya an-

latan Mehmet Gür, “Ameliyat 
olup sağlığıma kavuşacağım 
sanırken daha kötü oldu.

 Doktor belimde panç 
unutulduğunu gördü, kendi 
doktoruma gittim ama ilk 
başta inanmadı. Sonradan 
kontrolünde bana inandı. 
Şu anda ben çalışamıyorum, 
mağdur oldum. 2 oğlum var 
ama birisi cezaevinde diğeri 
de askere gidecek. Bakan 
kimsemiz yok. Ben sadece 
ameliyatımı olup, yeniden işe 
dönmek istiyorum. Herkes 
ameliyat için riskli diyor. Özel 
hastaneye de gidemiyorum, 
çaresiz kaldım” diye konuştu. 
(5 OCAK/İHA)  
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Seyhan Belediyesi gençleri 
yapay zekayla buluşturdu

Seyhan Belediyesi, teknoloji ve 
dijital dönüşüm alanındaki vizyo-
nunu eğitim faaliyetleriyle güçlen-
dirmeye devam ediyor. Belediye 
bünyesinde faaliyet gösteren Seyhan 
Teknoloji ve İnovasyon Merkezi 
(SEYTİM), yapay zekâ alanında 
önemli bir eğitim organizasyonuna 
ev sahipliği yaptı.

 Tamamen ücretsiz olarak düzen-
lenen ve kontenjanı sınırlı tutulan 
iki günlük “Insider One AI Weekend” 
programında katılımcılar, herhangi 
bir kod yazma bilgisine ihtiyaç duy-
madan modern yapay zekâ araçla-
rını kullanarak sıfırdan kendi yapay 
zekâ çözümlerini geliştirme fırsatı 
buldu.

UZMANLAR EĞİTİM VERDİ
Alanında uzman eğitmenler ta-

rafından verilen uygulamalı eğitim-
lerde yapay zekâ asistanları, oto-
masyon sistemleri ve üretken yapay 
zekâ uygulamaları detaylı şekilde ele 
alındı. Canlı demolar, atölye çalış-
maları ve birebir mentorluk deste-
ğiyle katılımcılar, teorik bilgilerini 
pratiğe dönüştürerek kendi projele-
rini geliştirme deneyimi yaşadı.

SERTİFİKALAR KATILIMCILARA 
TAKDİM EDİLDİ 

Program sonunda katılımcılar, 
Insider onaylı AI Sertifikası almaya 
hak kazandı. Eğitimlerin tamam-
lanmasının ardından düzenlenen 
törende sertifikalar katılımcılara 

takdim edildi. Farklı sektörlerden 
teknoloji meraklılarını bir araya 
getiren program, güçlü bir bilgi pay-
laşımı ve networking ortamı oluş-
tururken, kursiyerler de edindikleri 
bilgi ve deneyimin hem kişisel hem 
de mesleki gelişimlerine önemli kat-
kı sağlayacağını belirterek Seyhan 
Belediyesi’ne teşekkür etti. Seyhan 
Belediyesi, SEYTİM çatısı altında 
düzenlediği eğitim programlarıyla 
gençlerin ve teknolojiye ilgi duyan 
vatandaşların dijital yetkinliklerini 
geliştirmeyi, yapay zekâ ve yenilikçi 
teknolojiler alanında nitelikli insan 
kaynağının yetişmesine katkı sun-
mayı sürdürüyor. (5 OCAK/SEYHAN 
BLD./BÜLTEN)

Başkan Atlı, kırsal 
mahallede 

vatandaşlarla buluştu  

Kozan Belediye Başkanı 
Mustafa Atlı, kırsal mahallelerde 
düzenlediği istişare toplantıları-
nı sürdürüyor. 

Mahallelerin ihtiyaçlarını 
yerinde tespit etmek ve çözüm 
önerilerini değerlendirmek 
amacıyla vatandaşlarla bir araya 
gelen Kozan Belediye Başka-
nı Mustafa Atlı yayla sezonun 
başlaması ile birlikte Ergenuşağı 
Mahallesi sakinleri ile bir araya 
geldi.  Düzenlenen toplantıda 
Başkan Atlı, bölgenin öncelikli 
sorunları ve belediye hizmetleri-
ne ilişkin talepleri dinledi.

 Toplantının ardından değer-

lendirmelerde bulunan Başkan 
Atlı, “Ergenuşağı Mahallemizde 
kıymetli hemşehrilerimizle bir 
araya gelerek yörenin sorun-
larını ve çözüm önerilerini 
değerlendirme fırsatı bulduk. 
Toplantımıza eşlik eden meclis 
üyelerimiz Gülcan Erol ve Tarık 
Temur’a, muhtarlarımız Tuna-
han Bozdağ, İlyas Köse, Şaban 
Özcan ve Ercan Özdemir’e ile 
tüm mahalle sakinlerimize te-
şekkür ediyorum. Kozan’ımızın 
her köşesine hizmet götürmeye, 
birlik ve beraberlik içerisinde ça-
lışmaya devam edeceğiz” dedi. 
(5 OCAK/İHA)  

Sarıçam Çöp Arıtma ve Berta-
raf Tesisi’nde çıkan yangın, sadece 
tonlarca çöpü değil, yıllardır dile 
getirilen büyük bir sorunu da yeniden 
alevlendirdi. Henüz belirlenemeyen bir 
nedenle başlayan yangın, kısa sürede 
atık depolama alanını sardı. Dağlar 
gibi biriken çöplerden yükselen alevler 
kilometrelerce uzaklıktan görüldü. 
Gökyüzünü kaplayan siyah dumanlar 
çevrede yaşayan vatandaşlara korku 
dolu anlar yaşattı. Yangının büyüklüğü, 
olayın ne kadar ciddi olduğunu gözler 

önüne serdi.
İtfaiye ekipleri uzun uğraşlar sonucu 

yangını kontrol altına aldı. Ancak 
asıl sorun yangın söndükten sonra 
başladı.

Gökyüzünden yağan siyah kül par-
çaları...

Pencerelerin içine kadar giren is...
Nefes almayı güçleştiren ağır ve 

dayanılmaz koku...
Mahalle sakinleri saatlerce dumanın 

ve kokunun etkisinde kaldı. Çocuklar, 
yaşlılar ve solunum yolu hastaları için 
oluşan risk ise cabası.

Bu tablo ilk kez yaşanmıyor.
Ve ne yazık ki son kez de olmaya-

bilir.
Çünkü mesele sadece çıkan yangın 

değil, tesisin bulunduğu yer.
Yıllardır söylüyoruz...
Çöp arıtma ve bertaraf tesisleri 

şehrin ortasında olmaz.

Elbette tesis kiralandığında çevresi 
bugünkü gibi değildi. O dönemlerde 
bölgede yapılaşma oldukça sınırlıydı. 
Ancak aradan geçen yıllarda Sarı-
çam büyüdü, gelişti. Yeni mahalleler 
kuruldu, binlerce konut yapıldı, okullar 
açıldı, yaşam alanları oluştu.

Bugün ise tesis adeta yerleşim alan-
larının tam ortasında kaldı.

Şehir büyüdü ama tesis yerinde 
kaldı.

İşte sorun tam da burada başlıyor.
Modern şehir planlamasının en 

temel kurallarından biri; çevreye 
olumsuz etkisi olabilecek tesislerin 
yerleşim alanlarından uzakta plan-
lanmasıdır. Dünyanın birçok gelişmiş 
kentinde atık bertaraf tesisleri, hâkim 
rüzgâr yönü, çevresel etki analizleri 
ve nüfus yoğunluğu dikkate alınarak 
şehir dışında konumlandırılıyor.

Çünkü burada sadece kötü koku 
konuşulmuyor.

Yangın riski var.
Hava kirliliği var.
Çevresel sağlık riski var.
Vatandaşın yaşam kalitesini doğru-

dan etkileyen ciddi bir sorun var.
Sarıçam’daki yangın da aslında bu 

gerçeği bir kez daha gözler önüne 
serdi.

Bugün yangın söndürüldü.
Peki ya yarın?
Benzer bir olayın daha büyük 

boyutta yaşanmayacağını kim garanti 
edebilir?

Hiç kimse...
İşte bu yüzden artık günü kurtaran 

çözümler değil, kalıcı adımlar atılma-
lıdır.

Tesisin taşınması kolay olmayabilir.
Mevcut sözleşmeler, hukuki süreç-

ler ve ekonomik maliyetler elbette 
vardır.

Ancak insan sağlığı, çevre güvenliği 

ve şehirleşme planlaması her türlü 
maliyetin üzerinde tutulmalıdır.

Bugün Sarıçam’ın geldiği nokta 
ortadadır.

Artık bu tesisin çevresi boş arazi de-
ğil; binlerce insanın yaşadığı bir şehir 
haline gelmiştir.

Dolayısıyla dün doğru olan bir karar, 
bugün doğru olmayabilir.

Şehir değiştiyse planlar da değiş-
melidir.

Bu yangını sadece “bir çöp yangını” 
olarak görmek büyük hata olur.

Bu yangın aslında bize yüksek sesle 
şunu söylüyor:

Artık bu tesis bulunduğu yere sığ-
mıyor.

Yetkililerin bu sesi duyması gereki-
yor.

Çünkü şehir nefes almak istiyor.
Ve vatandaş artık penceresini açtı-

ğında temiz hava solumak istiyor.

HABİBE
ALACA

BU YANGIN BİR 
UYARIDIR: ÇÖP 
TESİSİ ŞEHRİN 

İÇİNDE OLMAZ!

Öğle saatlerinde dışarı çıkmayın!
Tüm dünyayı etkisi altına alan 

sıcak hava dalgasının insan sağlığı 
üzerindeki olumsuz etkilerine dikkat 
çeken Kardiyoloji Uzmanı Prof. 
Dr. Ahmet Oytun Baykan, özellikle 
kronik hastalığı bulunan bireylerin 
ve yaşlıların risk altında olduğunu 
belirterek, “Güneşin en dik geldiği 
saatlerde dışarı çıkılmamalı, bol 
sıvı tüketilmeli” dedi. Son günlerde 
sıcak hava dalgaları başta Avrupa 
ülkeleri olmak üzere tüm dünyayı 
etkisi altına aldı. Avrupa’da sıcak 
hava dalgasında birçok kişi hayatını 
kaybederken uzmanlar vatandaşlara 
güneşin en tepede olduğu saatlerde 
dışarı çıkmamalarını önerdi. 
“RİSK GRUPLARI DAHA DİKKATLİ 

OLMALI”
Prof. Dr. Baykan, sıcak hava 

dalgalarının özellikle belirli gruplar 
üzerinde daha ciddi sağlık sorunları-
na yol açabileceğini ifade ederek, 65 
yaş üstü bireyler, kalp ve hipertan-

siyon hastaları, böbrek yetmezliği 
bulunanlar, KOAH hastaları, çocuk-
lar ve bazı ilaçları kullanan kişilerin 
ekstra dikkatli olması gerektiğini 
söyledi. Baykan, “Mecbur kalınma-
dıkça 11.00 ile 16.00 saatleri arasında 
dışarıda bulunulmamalı. Dışarı çıkıl-
ması gerekiyorsa gölge alanlar tercih 
edilmeli, ince ve vücudu sıkmayan 
kıyafetler giyilmeli” diye konuştu. 

“KALP HASTALARINDA CİDDİ 
RİSK OLUŞTURUYOR” 

Aşırı sıcakların kalp ve damar 
sistemi üzerinde ciddi etkiler oluş-
turabileceğini vurgulayan Prof. Dr. 
Ahmet Oytun Baykan, sıcak hava-
nın vücut ısısını yükselttiğini ve 
vücudun bu ısıyı dışarı atabilmek 
için damarları genişlettiğini kay-
detti. Baykan, “Bu durum tansiyon 
düşüklüğüne, kalp atış hızında artışa 
ve kalp hastalarının mevcut sağlık 
durumunun kötüleşmesine neden 
olabilir. Aşırı terleme, halsizlik, baş 

dönmesi, yorgunluk, yoğun susama 
ve ciltte soluklaşma gibi belirtiler 
sıcak çarpmasının habercisi olabilir. 
Bu şikayetleri yaşayan kişilerin vakit 
kaybetmeden serin bir ortama geç-
mesi gerekiyor” ifadelerini kullandı. 

“BOL SIVI TÜKETİN, VÜCUDU 
SERİNLETİN” 

Sıcak çarpmasının ilk belirtilerin-
de yapılması gerekenleri de anlatan 
Baykan, kişinin öncelikle güneş 
altında yaptığı işi bırakması ve din-
lenmesi gerektiğini anlattı. Prof. Dr. 
Baykan, daha sonra şunları söyledi: 
“Nemli bir havlu veya bezle vücut 
serinletilmeli, mümkünse klimalı ya 
da serin bir ortama geçilmeli. Sadece 
su değil, mineral ve elektrolit içeren 
sıvılar da tüketilmeli. Ayran, soda ve 
benzeri mineralli içecekler bu dö-
nemde faydalı olabilir. Günlük en az 
2 ila 2,5 litre sıvı tüketilmesi büyük 
önem taşıyor. Klima ve vantilatörle-
rin filtre temizliği ihmal edilmemeli. 

Uzun süre çalışmayan cihazlarda 
bakteri ve mikroorganizmalar biri-
kebilir. Ayrıca aşırı sıcaktan bir anda 
çok soğuk ortama geçmek de doğru 
değil. Vücudun ani ısı değişimlerine 
maruz kalmaması gerekiyor. Ortam 
sıcaklığı kademeli olarak düşürül-
meli.” 

“İLAÇ DOZLARI DOKTOR 
KONTROLÜNDE DÜZENLENMELİ”

Özellikle idrar söktürücü veya 
tansiyon düşürücü ilaç kullanan 
hastaların yaz aylarında daha dik-
katli olması gerektiğini anlatan Acı-
badem Adana Hastanesi Kardiyoloji 
Uzmanı Prof. Dr. Ahmet Oytun Bay-
kan, ilaç dozlarının uzman kontro-
lünde gözden geçirilmesinin hayati 
önem taşıdığını kaydetti.   Baykan, 
“Aşırı sıcaklarda tansiyon düşüklüğü 
ve sıvı kaybı daha sık görülebiliyor. 
Bu nedenle bazı hastalarda ilaç 
dozlarının yeniden ayarlanması 
gerekebilir. Ancak hastalar kesinlikle 

ilaçlarını kendi başlarına azaltma-
malı veya bırakmamalı. Mutlaka 
bir uzman hekime danışılmalı. Risk 
grubunda yer alan bireylerin bu dö-
nemde doktor kontrolünden geçme-
si, sıvı-elektrolit dengesinin ve ilaç 
düzeninin değerlendirilmesi hayati 
önem taşıyor” dedi. (5 OCAK/İHA)
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Yumurtalık’ta hem çevre korunuyor hem de toplumsal değerler ve sağlık için farkındalık oluşturuluyor

 Muhtarların belirlediği 
eksikler bir bir gideriliyor

Saimbeyli Belediyesi, ilçe 
genelindeki çalışmalarını 
sürdürüyor. Belediye Başkanı 
Mahmut Dal’ın talimatlarıyla 
Gökmenler ve Cumhurlu ma-
hallelerinde başlatılan çalış-
malarla hem altyapı sorunları 
çözüme kavuşturuluyor hem de 
tarımsal üreticinin su sorunu 
gideriliyor. 

“YOLUMUZ HİZMET, 
GAYRETİMİZ SAİMBEYLİ 

İÇİN” 
Saimbeyli Belediyesi, 

“Yolumuz hizmet, gayretimiz 
Saimbeyli için” sloganıyla baş-
lattığı çalışmalarına hız verdi. 
Muhtarlarla yapılan istişareler 
sonucunda belirlenen ihtiyaçlar 

doğrultusunda, ekipler sahada 
yoğun bir çalışma yürütüyor. 
Gökmenler Mahallesi’nde yü-
rütülen kapsamlı çalışmalarla 
bölgenin altyapısı güçlendirildi. 
Mahallenin ihtiyaç duyduğu 
noktalarda büz ve menfez 
uygulamaları gerçekleştiren 
belediye ekipleri, yağış ve ula-
şım kaynaklı sorunların önüne 
geçmeyi hedefliyor. Ayrıca, 
mahalle halkına daha modern 
bir ortamda hizmet verecek 
olan yeni muhtarlık binası da 
tamamlanarak vatandaşın kul-
lanımına sunuldu. 

TARIMSAL VERİMİN 
ARTIRILMASI 

HEDEFLENİYOR
Tarımsal üretime bü-

yük önem veren Saimbeyli 
Belediyesi, Cumhurlu 
Mahallesi’nde de üreti-
cinin yüzünü güldürdü. 
Bölgedeki bahçe ve tarım 
arazilerine suyun daha 
sağlıklı ve düzenli ulaş-
ması amacıyla sulama 
kanallarında kapsamlı 
tamirat çalışmaları yapıl-
dı. Bu yatırımla birlikte, 
çiftçilerin su ihtiyaçlarını 
daha verimli karşılaması 
ve tarımsal verimin artırıl-
ması hedefleniyor. Ma-
halle ihtiyaçlarını yerinde 
tespit ederek planlamalar 
doğrultusunda hareket 
ettiklerini belirten beledi-
ye yetkilileri, ilçenin dört 
bir yanına kalıcı hizmetler 
ulaştırmak için gayret 
gösterdiklerini vurguladı.  
(5 OCAK/İHA)

Yumurtalık Belediye Başkanı 
Erdinç Altıok, ilçenin her noktasına 
belediye hizmetlerini eksiksiz ulaş-
tırmak amacıyla yoğun bir çalışma 
yürüttüklerini belirterek, temizlikten 
çevre düzenine, toplumsal farkındalık-
tan milli değerlere kadar birçok alanda 
hizmet üretmeye devam ettiklerini 
söyledi. Başkan Altıok, vatandaşların 
daha temiz, sağlıklı ve huzurlu bir 
ortamda yaşamlarını sürdürebilmeleri 
için belediye ekiplerinin sahada ara-
lıksız görev yaptığını ifade etti.

PLAJLAR, SAHİL VE PARKLAR 
TERTEMİZ

Yumurtalık Belediyesi Temizlik İş-
leri Müdürlüğü ekipleri tarafından ilçe 
genelindeki plajlarda, sahil bandında 
ve park alanlarında kapsamlı temizlik 
çalışmaları gerçekleştirildi. Başkan Er-
dinç Altıok, “Vatandaşlarımızın temiz, 
sağlıklı ve huzurlu bir ortamda vakit 
geçirebilmesi için temizlik çalışma-
larımız aralıksız devam ediyor. Daha 
yaşanabilir ve tertemiz bir çevre için 
ortak kullanım alanlarımızı hep birlik-

te koruyalım. Unutmayalım ki temiz 
bir çevre hepimizin ortak sorumlulu-
ğudur” dedi.

AY YILDIZLI BAYRAKLAR 
YENİLENDİ

Adana Büyükşehir Belediyesi’nin 
de destekleriyle ilçede hizmetleri yo-
ğunlaştıran Yumurtalık Belediyesi, ilçe 
merkezinin yanı sıra Tahiriye, Deveci-
uşağı, Hamzalı, Sugözü ve Narlıören 
mahallelerinde zamanla yıpranan 
Türk bayraklarını da yeniledi. Baş-
kan Altıok, şanlı Türk bayrağının her 
zaman en güzel şekilde dalgalanması 
için çalışmalarını sürdüreceklerini 
belirterek, “Ay yıldızlı al bayrağımız 
ilçemizin dört bir yanında gururla ve 
onurla dalgalanmaya devam edecek” 
ifadelerini kullandı.

YEŞİLAY’IN FARKINDALIK 
ÇALIŞMALARINA DESTEK

Başkan Erdinç Altıok, Yeşilay 
Adana Şubesi tarafından Yumurtalık 
Plajı’nda kurulan bilgilendirme stan-
dını da ziyaret etti. Standı ziyaret eden 
vatandaşlara bağımlılıkla mücadele 
konusunda eğitim ve bilgilendirme 
çalışmaları yapılırken, Başkan Altıok 
toplum sağlığını korumaya yönelik bu 
tür farkındalık çalışmalarının öne-
mine dikkat çekerek emeği geçenlere 
teşekkür etti. (5 OCAK/YUMURTALIK 
BLD./BÜLTEN)

VEFAT ve BAŞSAĞLIĞI 

Savaş Çokduygulu

Adana Altın Koza Yönetim Kurulu Üyesi 
değerli dostum 

Recai Mercimek’in kardeşi 

vefatını derin bir üzüntüyle öğrenmiş 
bulunuyorum. Merhuma Yüce Allah’tan 

rahmet, başta Mercimek ailesi olmak üzere tüm 
yakınlarına, dostlarına ve sevenlerine sabır ve 

başsağlığı diliyorum.  

TEMEL 
MERCİMEK’in

Sefa Saygıdeğer
ve Ailesi

VEFAT ve BAŞSAĞLIĞI 
Adana Altın Koza Yönetim Kurulu Üyesi değerli ağabeyim 

Recai Mercimek’in kardeşi, Erol Mercimek’in amcasının oğlu, kıymetli 
kardeşim CHP Seyhan Belediye Meclis Üyesi Ersan Mercimek ile Esra 

Gürkaş’ın değerli babaları, Zerrin Mercimek’in kıymetli eşi, sevgili ağabeyim 

vefatını derin bir üzüntüyle öğrenmiş 
bulunuyorum. Merhuma Yüce Allah’tan 

rahmet, başta Mercimek ailesi olmak üzere tüm 
yakınlarına, dostlarına ve sevenlerine sabır ve 

başsağlığı diliyorum.  

TEMEL 
MERCİMEK’in

Başkan Altıok: Daha temiz 
ve daha yaşanabilir bir Yumurtalık için  
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Adana İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. 
Halil Nacar, Türkiye'nin sağlık alanın-
daki dönüşümüne ilişkin değerlendir-
melerde bulunarak, Adana'nın sağlık 
yatırımları ve hizmet kalitesiyle böl-
genin önemli sağlık merkezlerinden 
biri haline geldiğini söyledi. Nacar, 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdo-
ğan'ın liderliğinde yürütülen sağlık 
vizyonunun Adana'da güçlü şekilde 
hayata geçirildiğini ifade etti.
"SAĞLIK HİZMETLERİNİN ÇITASINI 

HER GÜN YÜKSELTİYORUZ"
Uzm. Dr. Halil Nacar, sağlık 

alanında yalnızca fiziki yatırımlara 
odaklanmadıklarını, vatandaş odaklı 
hizmet anlayışıyla çalışmalarını 
sürdürdüklerini belirterek, sağlık hiz-
metlerinin kalitesini her geçen gün 
artırdıklarını dile getirdi. Nacar, Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın 
ortaya koyduğu "Geleceğin Mührü" 
vizyonundan ilham aldıklarını belir-
terek, Adana'da sağlık sistemini daha 
ileri taşımak için yoğun bir şekilde 
çalıştıklarını söyledi.

"PANDEMİDE VE DEPREMDE 
GÖREVİMİZİN BAŞINDAYDIK"
Açıklamasında sağlık çalışanları-

nın özverili mücadelesine de dikkat 
çeken Halil Nacar, küresel Covid-19 
salgını ile 6 Şubat depremleri gibi ola-
ğanüstü süreçlerde sağlık teşkilatının 
büyük fedakârlık gösterdiğini vurgu-
ladı. Nacar, sağlık çalışanlarının zorlu 
dönemlerde vatandaşların yanında 

yer aldığını belirterek, sağlık sistemi-
nin bu süreçlerde dayanıklılığını ve 
gücünü ortaya koyduğunu ifade etti.

"SAĞLIKLI TÜRKİYE YÜZYILI 
HEDEFİ İÇİN ÇALIŞIYORUZ"

Adana İl Sağlık Müdürü Halil Na-
car, "Sağlıklı Türkiye Yüzyılı" hedefi 
doğrultusunda sağlık altyapısının 
sürekli güçlendirildiğini belirtti. Bu 

kapsamda;
4 Modern teknolojiyle donatılmış 

şehir ve devlet hastanelerinin hizmet 
verdiğini,

4 Aile Sağlığı Merkezlerinin yeni-
lenerek vatandaşlara daha erişilebilir 
sağlık hizmeti sunduğunu,

4 Dijital sağlık altyapısının güç-
lendirildiğini,

4 Laboratuvar kapasitesi ve acil 
sağlık hizmetlerinin sürekli geliştiril-
diğini

ifade etti.
"ADANA, BÖLGENİN ŞİFA MERKEZİ 

OLMAYI SÜRDÜRÜYOR"
Halil Nacar, yapılan yatırımlar 

sayesinde Adana'nın yalnızca kentte 
yaşayan vatandaşlara değil, çevre 
illerden gelen hastalara da hizmet su-
nan güçlü bir sağlık merkezi konumu-
na ulaştığını belirtti. Sağlık alanındaki 
yatırımların kararlılıkla sürdüğünü 
ifade eden Nacar, güçlü altyapı, 
teknolojik dönüşüm ve nitelikli sağlık 
hizmetleriyle Adana'nın Türkiye'nin 
sağlık vizyonuna katkı sunmaya 
devam edeceğini kaydetti. Açıklama-
sının sonunda Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan'ın liderliğinde sağlık 
alanındaki çalışmaların süreceğini 
vurgulayan Nacar, tam bağımsız, 
güçlü ve sağlıklı bir Türkiye hedefi 
doğrultusunda Adana'da hizmet üret-
meye devam edeceklerini sözlerine 
ekledi. (5 OCAK/İL SAĞLIK MÜDÜR-
LÜĞÜ/BÜLTEN)

Halil Nacar: Adana’yı bölgenin
şifa üssü haline getirdik

Uzm. Dr.
Halil Nacar

Tüm Emekliler Derneği Çukuro-
va Şube Başkanı Rafet Kaya, 5 Ocak 
TV'de yayınlanan Güncel Progra-
mı'nda Murat Yonat'ın konuğu oldu. 
Programda emeklilerin yaşadığı 
ekonomik sıkıntılar, temmuz ayın-
da açıklanan maaş zammı, ulaşım 
sorunları ve emeklilerin beklentileri 
ele alındı.

Temmuz ayında emeklilere yapılan maaş 
artışını değerlendiren Rafet Kaya, açıklanan 
zammın mevcut ekonomik koşullar karşısında 
yetersiz kaldığını söyledi. Artan hayat pahalılı-
ğına dikkat çeken Kaya, "Ev kiraları, elektrik, su 
ve diğer temel ihtiyaç giderleri sürekli yük-
seliyor. Bu şartlarda verilen zam emeklilerin 

geçimini sağlamaya yetmiyor." dedi.
"ULAŞIMDA BÜYÜK SIKINTI 

YAŞANIYOR"
65 yaş üstü emeklilerin toplu 

ulaşımda da önemli sorunlarla 
karşılaştığını belirten Kaya, bazı 

toplu taşıma şoförlerinin ücretsiz 
ulaşım hakkından yararlanan emek-
lileri görünce duraklarda durmadı-

ğını öne sürdü. Bu durumun yaşlı vatandaşları 
mağdur ettiğini ifade eden Kaya, yetkililerin 
konuya çözüm üretmesi gerektiğini söyledi.
"EMEKLİ MAAŞI EN AZ 30 BİN LİRA OLMALI"

Mevcut ekonomik şartlarda emeklilerin 
insanca yaşayabilmesi için maaşların yeniden 
düzenlenmesi gerektiğini vurgulayan Kaya, en 
düşük emekli maaşının en az 30 bin lira olması 
gerektiğini dile getirdi.

"EMEKLİ MİLLETVEKİLLERİ EMEKLİLER 
İÇİN NE YAPTI?"

Türkiye Büyük Millet Meclisi'nde görev ya-
pan 600 milletvekilinin önemli bir bölümünün 
emekli olduğunu hatırlatan Kaya, "Meclis'teki 
600 milletvekilinin 400'ün üzerinde emekli 
milletvekili var. Peki bu milletvekilleri bugüne 
kadar emeklilerin sorunlarının çözümü için ne 
yaptı?" sözleriyle eleştirilerde bulundu. Prog-
ramın sonunda emeklilerin toplumun önemli 
bir kesimi olduğuna dikkat çeken Rafet Kaya, 
"Beyaz saçlıları hiç kimse göz ardı etmesin. 
Emeklilerin sesi duyulmalı ve hak ettikleri ya-
şam koşulları sağlanmalıdır." mesajını verdi.

“BEYAZ SAÇLILARI HİÇ 
KİMSE GÖZ ARDI ETMESİN”

RafetRafet
KayaKaya

Adana İl Jandarma Komutanlığı, top-
lumla bütünleşmeyi amaçlayan sosyal 
sorumluluk faaliyetleri kapsamında 
Seyhan ilçesine bağlı Kuyumcular 
Mahallesi'nde açık hava sinema et-
kinliği düzenledi. Çocuklar ve ailele-
rin yoğun ilgi gösterdiği organizasyon, 
mahalle sakinlerine keyifli ve unutul-
maz bir yaz akşamı yaşattı.

MAHALLE MEYDANI SİNEMA
SALONUNA DÖNÜŞTÜ

Akşam saatlerinde mahalle meydanında ger-
çekleştirilen etkinlikte çocuklar açık havada film 
izlemenin heyecanını yaşarken, aileler de birlikte 
vakit geçirmenin mutluluğunu paylaştı. Yaz 
akşamının samimi atmosferinde bir araya gelen 
vatandaşlar, etkinliğin mahallede sosyal daya-
nışmayı güçlendirdiğini ve çocuklar için farklı bir 
deneyim sunduğunu dile getirdi.

ÇOCUKLARDAN YENİ ETKİNLİK TALEBİ
Program sonunda çocuk-

lar, benzer sosyal etkinlik-
lerin daha sık düzenlenme-
sini istediklerini belirterek 
organizasyonda görev alan 
jandarma personeline 
teşekkür etti. Aileler ise bu 
tür faaliyetlerin çocukla-
rın sosyal gelişimine katkı 
sunduğunu ifade ederek, 
etkinliklerin Adana'nın farklı 

mahallelerinde de gerçekleştirilmesini 
temenni etti.

TOPLUMLA GÜÇLENEN
GÜVEN BAĞI

Adana İl Jandarma Komutanlı-
ğının, güvenlik hizmetlerinin yanı 

sıra toplumla iç içe yürüttüğü sosyal, 
kültürel ve farkındalık çalışmalarıyla 

da vatandaşlarla güçlü bir iletişim kurmayı 
sürdürdüğü belirtildi. İl genelinde gerçekleşti-
rilen bu tür organizasyonların, özellikle çocuk-
lar ve gençlerle kurulan bağı güçlendirirken, 
vatandaşların kamu kurumlarına olan güvenini 
pekiştirmeye de katkı sunduğu değerlendirildi. 
Jandarmanın toplum odaklı hizmet anlayışını 
yansıtan açık hava sinema etkinliği, güvenlik 
hizmetlerinin yalnızca asayişle sınırlı olmadığı-
nı, sosyal dayanışmayı destekleyen çalışmaların 
da kamu-vatandaş ilişkilerinde önemli bir rol 
üstlendiğini bir kez daha ortaya koydu.

Jandarmadan mahalleye
sosyal dokunuş  

5OCAK MEDYA’ya bağlı, 5 Ocak Gazetesi, 5ocakgazetesi.com ve 5 Ocak TV’ye en kolay yoldan 
erişmeniz için vatandaş gazeteciliği kanallarını geliştiriyoruz.

WhatsApp hattı 7 gün 24 saat devrede.
5 OCAK MEDYA Whatsapp İhbar Hattı: 0 (537) 217 97 05

5 Ocak Gazetesi, 5ocakgazetesi.com ve 5 Ocak TV’ye haber önerilerinizi, ihbarlarınızı ve düşüncelerinizi 
kolayca ulaştırabilirsiniz. Karşılaştığınız olayları ya da şikâyetçi olduğunuz konuları 0 (537) 217 97 05 

numaralı 5 Ocak Gazetesi, 5ocakgazetesi.com ve 5 Ocak TV WhatsApp İhbar Hattı’na gönderebilirsiniz.

5 OCAK MEDYA iHBAR HATTI DEVREDE
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Nesine 2. Lig’de yeni sezon hazırlıklarını sürdü-
ren Adana 01 FK’da Başkanvekili Bora Dağlıoğlu, 
kulübün hedefleri ve yaşadığı ekonomik zorluk-
larla ilgili dikkat çeken açıklamalarda bulundu. 
Şehrin iş insanları ve yöneticilerine destek çağrısı 
yapan Dağlıoğlu, Adana 01 FK’nın sınırlı imkanlar-
la önemli başarılara imza attığını söyledi.

Kulübün kısa sürede önemli bir noktaya ulaş-
tığını belirten Dağlıoğlu, “Beş-altı yıllık genç bir 
kulübüz. Mütevazı olmayacağım; bugüne kadar 
yaptığımız işleri başarılı buluyorum. İki sezondur 
TFF 2. Lig’de Play-Off oynuyoruz. Futbolda emek 
verirsiniz, mücadele edersiniz ama bazen şans da 
yanınızda olmalı. Geçtiğimiz sezon Play-Off maçın-
da kalecimizin kırmızı kart görmesi hedefimizden 
uzaklaşmamıza neden oldu. O süreç farklı geliş-
seydi bugün şampiyonluğu konuşuyor olabilirdik.” 
dedi.

“BU ŞEHRİN TAKIMINA SAHİP ÇIKIN”
Kulübün mali yapısına da değinen Dağlıoğ-

lu, Adana 01 FK’nın büyük bir sermaye grubu-
nun ya da belediyenin desteği olmadan yoluna 
devam ettiğini vurgulayarak, “Biz ayağımızı 
yorganımıza göre uzatan bir kulübüz. Arkamız-
da bir holding ya da belediye yok. İmkanları-
mız doğrultusunda hareket ediyor, bütçemizi 
zorlamadan hedefe yürümeye çalışıyoruz. 
Sesimiz şehrimizin önde gelenlerine ulaşsın is-
tiyoruz. Adana 01 FK’ya sahip çıksınlar. Futbol 
sadece bir oyun değil; çocuklarımızı sokaktan 
alıp sporla buluşturuyor, onları kötü alışkan-
lıklardan uzak tutuyor. Bu işin önemli bir kamu 
yararı var. Adana’nın bu değeri hep birlikte 
büyütülebilir.”

Yeni sezon öncesinde camiaya da birlik me-
sajı veren Bora Dağlıoğlu, “Adana ile birlikte bu 
sezon hedefimize ulaşacağımıza inanıyorum. 
İnşallah ‘o sene bu sene’ diyerek özlediğimiz 
başarıyı hep birlikte yaşayacağız.” diyerek söz-
lerini tamamladı. (5 OCAK/Ergun KARA)

Bora Dağlıoğlu: Arkamızda büyük
holdingler ve belediyeler yok

Adanaspor taraftarları, geleneksel hale gelen 7 
Temmuz Adanasporlular Günü kapsamında Ada-
na’nın tarihi simgelerinden Taşköprü’de bir araya 
geldi. Yüzlerce Turuncu-Beyaz sevdalısı, meşaleler 
ve marşlarla unutulmaz bir gece yaşadı.

Akşam saatlerinde Taşköprü üzerinde toplanan 

taraftarlar, yaktıkları meşaleler ve gerçekleştirdikleri 
havai fişek gösterileriyle görsel bir şölen oluşturdu. 
Adanaspor marşlarının hep bir ağızdan söylendiği 
etkinlikte, uzun süre tezahüratlar yapılarak takıma 
destek mesajları verildi.

“ADANASPOR SAHİPSİZ 
DEĞİLDİR”

Zor bir süreçten 
geçen Adanaspor 
için kenetlenen 
taraftarlar, attıkları 
sloganlarla kulübe 
olan bağlılıklarını 
bir kez daha ortaya 
koydu. “Adanaspor 
kurtulacak”, “Bu 
sevda bitmez” ve 
“Adanaspor sahip-
siz değildir” slogan-
ları gece boyunca 
sık sık yankılandı.

Taraftar grupla-
rı, kulübün yaşadığı 
sıkıntıların birlik ve 
beraberlik içerisin-
de aşılabileceğini 
belirterek camiaya 
dayanışma çağ-
rısında bulundu. 
Taşköprü üzerinde 
yakılan meşalele-

rin ışıkları ile gökyüzünü aydınlatan havai fişekler, 
Seyhan Nehri üzerinde etkileyici görüntüler oluştur-
du. Turuncu ve kırmızı tonların nehre yansıdığı anlar, 
etkinliği izleyen vatandaşlardan da büyük ilgi gördü. 
(5 OCAK/Murat GEGİN)

Taşköprü, Turuncu-Beyaz renklere büründü

2026-2027 sezonu öncesinde geri 
sayım sürerken, Adana futbolunu 
yakından ilgilendiren fikstür çekim-
lerinin tarihleri açıklandı. Adana 
Demirspor, Adana 01 FK, Adanaspor 
ve Adaletgücü’nün yeni sezondaki 
maç takvimi, 13 ve 14 Temmuz’da 

belli olacak.
Türkiye Futbol Federasyonu’nun 

açıklamasına göre, Nesine 2. Lig 
2026-2027 Sezonu fikstür çekimi 
13 Temmuz Pazartesi günü saat 
14.00'te gerçekleştirilecek. Nesine 3. 
Lig fikstür çekimi ise 14 Temmuz Salı 

günü yine saat 14.00’te yapılacak.
Riva’daki Hasan Doğan Millî 

Takımlar Kamp ve Eğitim Tesisleri 
Orhan Saka Konferans Salonu’nda 
düzenlenecek organizasyona, liglerde 
mücadele edecek kulüplerin başkan-
ları ve yöneticileri katılacak.

Fikstür çekiminin ardından Nesi-
ne 2. Lig’de mücadele edecek Adana 
Demirspor ile Adana 01 FK’nın, Ne-
sine 3. Lig’de yer alacak Adanaspor 
ve Adaletgücü'nün sezon boyunca 
oynayacağı karşılaşmaların takvimi 
netleşecek. (5 OCAK/Ergun KARA)

Tarihler
belli
oldu

Adana takımlarının fikstür heyecanı

TFF 3. Lig’de 2026-2027 sezonunun 
hazırlıklarını sürdüren Adaletgücü, iç 
transferde bir önemli ismi daha kadro-

sunda tuttu. Adana 
ekibi, geçtiğimiz 
sezon formayı 
giyen Mustafa 
Samican Keskin ile 
yeniden anlaşarak 
profesyonel söz-
leşme imzaladı.

Kulüpten yapı-
lan açıklamada, 
“Kulübümüz, geçti-
ğimiz sezon forma-
mızı giyen Mustafa 
Samican Keskin ile 
anlaşmaya varmış 
ve profesyonel 

sözleşme imzalamıştır. Kamuoyunun 
bilgisine saygıyla duyurulur.” ifadelerine 
yer verildi.

Yeni sezona iddialı bir kadroyla gir-
meyi hedefleyen Adaletgücü, teknik he-
yetin raporu doğrultusunda iç transfer 
çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Yö-
netim, takımın iskeletini koruma hedefi 
doğrultusunda önemli oyuncularla tek 
tek anlaşma sağlarken, dış transfer için 
de çalışmalarını sürdürüyor. (5 OCAK/
Ergun KARA)

Samican Keskin 
yuvada kaldı

Adanalı teknik direktör 
Ramazan Çelik’in yeni adresi 
belli oldu. TFF 2. Lig Kırmızı 
Grup ekiplerinden Karacabey 
Belediyespor, 2026-2027 
sezonu öncesinde deneyimli 
çalıştırıcı Ramazan Çelik ile 
anlaşmaya vardığını duyurdu.

Kulüpten yapılan resmi 
açıklamada, “Kulübümüz, 
Teknik Direktörlük görevi için 
Ramazan Çelik ile anlaşma-
ya varmıştır. Kendisine hoş 
geldin diyor, her iki taraf için 
de hayırlı olmasını temenni 
ediyoruz.” ifadelerine yer 
verildi.

42 yaşındaki teknik adam, 

son olarak Kütahyaspor’da 
görev yaparken, kariyeri 
boyunca birçok profesyonel 
kulüpte teknik ekipte önemli 
sorumluluklar üstlendi. Çelik; 
Belediye Bingölspor, Siirtspor, 
Ankara Demirspor, Adana 
Yüksel Gençlik Spor, Gire-
sunspor, Başkent Şafak Spor 
FK, Sivasspor, Kayserispor, 
Gençlerbirliği, Corendon 
Alanyaspor, Bursaspor, Siirt İl 
Özel İdaresi Spor, Elazığspor, 
7 Eylül Turgutlu 1984 Sportif 
Yatırımlar, Orduspor 1967 
ve Kahramanmaraş İstiklal 
Spor’da görev yaptı. (5 OCAK/
Sefa SAYGIDEĞER)

Teknik Direktör Ramazan Çelik, Karacabey’de
Türk futbolunda disiplin cezala-

rına ilişkin dikkat çeken bir düzen-
leme iddiası gündeme geldi. Spor 
kulislerinde konuşulan bilgilere 
göre, Türkiye Futbol Federasyonu 
(TFF), 12 ay hak mahrumiyeti cezası 
alan ve cezalarını henüz tamamla-
mayan futbolcuları 
kapsayabilecek 
yeni bir uygulama 
üzerinde çalışma 
yürütüyor.

İddialara göre, 
TFF Yönetim 
Kurulu'nun önü-
müzdeki günlerde 
gerçekleştireceği 
toplantıda ele 
alınması bekle-
nen düzenleme 
kapsamında, 
hak mahrumiyeti 

cezasının kalan bölümünün belirli 
şartlar doğrultusunda para cezasına 
dönüştürülmesi seçeneği değerlen-
dirilecek.

UZUN SÜRE CEZA ALAN 
FUTBOLCULARI KAPSAYABİLİR

Gündemdeki düzenlemenin ha-

yata geçirilmesi halinde, uzun süre 
sahalardan uzak kalan ve cezaları-
nın önemli bir kısmını tamamlayan 
futbolcuların yeniden lisans çıka-
rarak resmi müsabakalarda forma 
giyebilmesinin önü açılabilecek.

Düzenlemenin hem amatör 
hem de profes-
yonel futbolcuları 
ilgilendirdiği, temel 
amacın ise uzun 
süre futboldan uzak 
kalan sporcuların 
belirli kriterleri 
yerine getirmeleri 
halinde yeniden 
futbol yaşamla-
rına dönmelerine 
olanak sağlamak 
olduğu öne sürü-
lüyor. (5 OCAK/
Ergun KARA)

TFF’de 12 ay hak mahrumiyeti 
cezaları için yeni düzenleme iddiası

Bora
Dağlıoğlu Menderes

Kutlu
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